



Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie

- Vragensteller: Arianne Ripmeester, PvdA
- Onderwerp/vergaderstuk: Nieuwbouw De Loods, Gooth, RTV-Ridderkerk
- Vergaderdatum: 12 januari 2022
- Portefeuillehouder: Henk van Os
- Datum indiening vraag: 12 januari 2022
- Datum ontvangst antwoord: 12 januari 2022

Vragen en antwoorden

Vraag 1

Het is goed om te investeren in de jeugd van Ridderkerk.

Op welke leeftijdsgroepen wordt het beleid van De Loods gericht en hoeveel jeugdigen betreft dit per groep?

Antwoord 1

Hiervoor verwijzen wij naar het Plan van Facet inzake de Loods en de Soos.

Vraag 2

Hoeveel mensen komen bij De Gooth? En van welke leeftijdscategorie?

Antwoord 2

Hiervoor verwijzen wij naar het Plan van De Gooth.

Vraag 3

Kunnen ook andere groepen inwoners of bedrijven de locatie afhuren voor feesten of evenementen?

Antwoord 3

Ja dat kan. Indien er alcohol wordt geschonken geldt er een maximum van ten hoogste 6 bijeenkomsten van persoonlijke aard en/of bijeenkomsten die gericht zijn op personen die niet of

niet rechtstreeks bij de activiteiten van de desbetreffende rechtspersoon betrokken zijn, per jaar. Dit is conform de Drank- en Horecaverordening, gemeente Ridderkerk 2014.

Vraag 4

(Sociale) Veiligheid is belangrijk. Welke veiligheidsmaatregelen worden genomen of geplaatst in de nieuwbouw tav brand, inbraak en verdovende middelen?

Antwoord 4

Wij onderschrijven het belang van (sociale) veiligheid. Bij de uitwerking wordt rekening gehouden met maatregelen op het gebied van brand, inbraak en verdovende middelen.